

Пише: Александар Запољски
субота, 19 мај 2018 18:40



На сајту немачког издања Welt-а, појавио се, по свом садржају, доста изненађујући чланак. Док су водећи политичари земље говорили о успесима економије и показивали упечатљиве цифре даљег раста националног бруто друштвеног производа, пет водећих центара за економска истраживања објавили су заједнички извештај који је посвећен анализи средњорочних и дугорочних перспектива Немачке.

Како је указано у сумарним закључцима, привреда Немачке се већ сада налази у фази стагнације. Осим геополитичких узрока, један од важних фактора јесте демографија. Данас, у земљи има око 20,6 милиона пензионера. Средња висина пензије мушкараца износи 1013, а жена 762 евра. Од 1. јула 2016. године, Влада их је повисила за приближно 5%, први пут за последње 23 године. Резултат није изазвао особиту радост. Прорачуни показују, да ће кризне појаве у светској економији, инфлација, притегнута програмима квантитативних олакшица Европске централне банке, и сама динамика раста цена роба и услуга, довести до тога да се средња висина пензија у Немачкој спусти до нивоа животног минимума. Тачније, минималну пензију у земљи већ прима 3,4% пензионера, при чему се њихов удео за десет година повећао за један и по пут, и та динамика само се убрзава.

Опште старење становништва води ка смањивању броја радника, што значи и смањивању доприноса у пензијске фондове. Врхунац њихове рентабилности, на таласу успеха економске експанзије у постсовјетски простор је минуо. Грубо говорећи, све што је „укусно“ тамо, већ је поједено, више нема нових тржишта. Да би се задржала висина доприноса за пензије на садашњем нивоу, потребно је да се повиси граница одласка у пензију, минимум на 70 година. Ако се то не учини, Влада ће морати да увећа стопу доприноса за пензије, барем на 19% од бруто примања око 2030. године, и потом до 24% до 2050. године. Узимајући у обзир друге обавезне доприносе (здравствено осигурање, осигурање у случају незапослености, и друга осигурања), онда се ниво одбитака из бруто плате подиже са садашњих 39,73% на 49-50% за већ десет година.

Исламизација Немачке – пред Берлином две варијанте и обе су лоше

Пише: Александар Запољски
субота, 19 мај 2018 18:40

